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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 38 szám 2023. május 22 

Váltás a „hármas-szövetség” élén 

Tisztújító és egyben rendkívüli Küldöttértekezletet tartott május 18-19-20-án a Vasutasok 
Szakszervezetének Távközlő, Erősáramú és Biztosítóberendezési Szakmai Képviselete 
Zamárdiban. Tisztújító, hiszen lejárt a Képviselet vezetésének mandátuma, és rendkívüli, 
legalábbis ami a három szakma eddigi felállását illeti – mert Bodnár Józsefnek, aki több 
cikluson át vezette a Szakmai Képviseletet, szabályaink értelmében át kell adni tisztségét. 
Szerencsére még nem köszönünk teljesen el tőle, mert a MÁV Zrt. KÜT elnöki munkáját a 
következő választásokig folytatja. De azért is mondhatjuk rendkívülinek, mert igazi vendégek 
voltak a küldöttek a zamárdi üdülőben, ki-ki eldönthette, milyennek látta a vendéglátást. 
Viszont az biztos, hogy ettől fontosabb kérdések kötötték le a figyelmüket már az első nap 
délutánján. 

TEB összetartás keretében két fontos előadó 
segítette a küldötteket eligazodni a vasutas lét 
sűrűjében. Elsőként Steininger Zsolt humánerő-
forrás vezérigazgató-helyettes tartott előadást a 
MÁV-Volán csoport HR-aktualitásairól, ami olyan 
jól sikerült, hogy a tervezett időt jelentősen 
átlépve csaknem három órát tartott. Majd 
Kovács Tamás humánerőforrás-gazdálkodás 
igazgató adott tájékoztatást a bértömeg-
gazdálkodás működéséről, lehetőségeiről, a 
három szakma létszámhelyzetéről, kilátásairól. 

Közben megérkeztek szakszervezetünk vezetői is, akikkel vacsora után tartott szalonnasütés 
közben (a csepergő eső ellenére) igen informatív beszélgetést folytattak a kollégák. 

A második nap a Küldöttértekezlet tisztség-
viselőinek megválasztásával kezdődött, akik 
munkája fontos volt a tisztújítás lebonyolításához. 
Majd az érdemi munka a TEB SZK vezetőjének a 
2019-2023-as időszakra vonatkozó Beszámo-
lójával folytatódott. Az előzetesen kiküldött írásos 
anyaghoz Bodnár szóbeli kiegészítéseket fűzött. A 
vita, és hozzászólások után a testület elfogadta a 
Beszámolót. Végül megvitatta és elfogadta a 
Küldöttgyűlés a 2023-as év költségvetési 
tervezetét is. 

Lazításként Horváth Csaba szervezetpolitikai 
alelnök bemutatta, hogyan tudunk a VSZ appon tagokat beszervezni. 

Bodnár József javaslatot tett az idei TEB díjra, amelyet a küldöttértekezlet egyhangúlag 
megszavazott, így a miskolci Zsiri Gyula érdemelte ki – gratulálunk régi harcosunknak! 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440, 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
2 

Ezek után következett a tisztújítás folyamata, mely a Szakmai 
Képviselet tisztségviselőire történő jelöléssel kezdődött, ami 
az előzőleg befutott jelöléseken már nem változtatott. 
Kezdődhetett a szavazás – a 32 küldöttből 27 volt jelen, tehát 
megvolt a határozatképesség. 

Az új képviselet-vezető személyére nyílt szavazással 
egyhangúan szavaztak a küldöttek, így a következő ciklusban 
Pék Károly Ágoston lesz a TEB SZK vezetője. 

Szintén nyílt és egyöntetű 
szavazással lett Hadházi 
Gergő az Ifjúsági Tagozat 
vezetője. Majd a szakmák 
külön-külön szavaztak a 

tagozatvezetőkről. A távközlésnél Pataki Istvánt 
támogatták egyértelműen a küldöttek, a biztbereseknél 
hasonló eredménnyel Talabér Lajos lett a tagozatvezető. 
Az erősáramúaknál kétfordulós titkos szavazás után 
Halupka István lett a győztes. 

Végül a TEB SZK SZMSZ módosítása következett, 
amelyre elsősorban a HÉV-es kollégák integrációja miatt 
volt szükség. 

Délután kaptak szót a Vasutasok Szakszervezetének meghívott vezetői. Elsőként Meleg 
János szakszervezetünk elnöke gratulált a megválasztottaknak és sok sikert kívánt további 
munkájukhoz, megköszönve Bodnár József munkáját. Zlati Róbert érdekvédelmi alelnök és a 
MASZSZ elnöke szintén megköszönte Bodnár József sok éves érdekvédelmi tevékenységét, 
és további munkasikereket kívánt. 

Valamennyi kitartó küldött útravalója egy új tagszervező füzet volt, benne a VSZ digitális 
belépés lehetőségének ismertetésével, és érvekkel: "24 jó ok arra, hogy a Vasutasok 
Szakszervezete tagja légy!". 

Márta István 
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Szezon előtt 

Az elmúlt hét utolsó napjait Berekfürdőn töltöttük, no, nem éppen pihenés céljából, 
sokkal inkább azért, hogy tagtársaink pihenését elősegítsük. 

Csütörtök reggel korán útra keltünk Pöhackerné Palotai Jutkával, Grunda Zsoltival, 
Nagy Attilával és Juhász Lacival, hogy a nyitás előtti kötelező munkákat elvégezzük. 
Az időjárás viszonylag kegyes volt hozzánk, legalábbis nem esett az eső, így a füvet 
sikerült lenyírnia Lacinak, és Attila is kipróbálhatta az újonnan beszerzett fűkaszát. 
A fűkasza vásárlását már jó ideje tervezgettük, hiszen az önkormányzat egy jó 
méteres sávban a tulajdonosra hagyja a közterület fűnyírását, amit eddig nagy 
nehezen, „kölcsön szerszámmal” oldottunk meg. 

Nos, a portánk és környéke megszépült, így nagyon jól 
mutat rajta a most vásárolt két kerti kiülő, ami 
reményeink szerint a tagjaink kényelmét is jól fogja 
szolgálni. Előkészítettük a terepet egy fedett 
filagóriának, ami alá már a tavaly kapott 
pingpongasztal fog kerülni, hogy az időjárás 
viszontagságai ellenére is kibírjon jó pár szezont. 

A beltéri „női munkákat” (ablaktisztítás, függöny-
mosás, takarítás stb.) Zsolti megtoldotta egy tisztasági 
festéssel, illetve több szobában kellett a falakon kisebb 
javításokat végezni. 

Három nap munkájának eredménye: a berekfürdői VSZ 
Üdülő 2023-ban is várja pihenni vágyó tagjait és 
családtagjait. 

Azért kell néhány szót ejtenünk negatívumokról is. Az 
üzemeltetés során tapasztaljuk, hogy nem mindenki 
tekinti az üdülőt sajátjának, nem minden tagtársunk érzi, 
hogy meg kellene becsülni azt a munkát, amit tiszt-
ségviselőink „társadalmi” munkában beletesznek. Kulcsos 
házként üzemelünk, nincs jelen alkalmazott, vagy állandó 
gondnok, tehát csak a vendégek becsületességében 
tudunk bízni. Aki ezt figyelembe veszi, annak köszönjük, 
aki ezt elfelejti, e sorokkal kívánjuk figyelmébe ajánlani. 

Juhász Tiborné 
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Amikor elszakad 

A pántja, korca, vagy bármi mása. A lényeg, hogy a kicsiny baleset még 
a legformásabb hölgyeket is bice-bócává teszi. Hiszen amikor egyik 
lábáról hiányzik valami, megszűnik testének kellemes hullámzása, 
összeomlik mozgásának látványos harmóniája. Mintha elmúlna valami, 
mintha véget érne a régmúlt idők biztonsága, tán még belül is 
megszakad valami – mintha megállna a történelem. Mindez nagyon 
kellemetlen annak, aki eredendően nem ilyen, pedig csak mondjuk, egy 
pántról van szó. De volt már példa rosszabb helyzetre is. 

Például, amikor egy csinos hölgy szoknyája alatt elszakad a fehér – lila, 
sárga, zöld, piros – alsó korca. Gondolnánk, ilyenkor a 
legcélszerűbb, mert a legkevésbé feltűnő, ha a szépasszony 
gyorsan megszabadul ruhadarabkájától, és lazán tovasétál. Talán ő 
is így gondolja, de korántsem biztos, hogy így tesz, mert mit 
tagadjuk, könnyen vibrálhat körülötte a levegő, ha menet közben 
kell kilépnie alsójából. Ezért aztán előfordulhat, hogy mielőtt mégis 
megteszi, amit muszáj, ingó-bingó mozdulatokkal adja a világ 
tudtára, hogy mi történt. Ám sokkal szerencsésebb, amikor valami 
elszakad, mint rálelni a veszett fejsze nyelére. 

Mert az elszakadt pántot, szárat, bugyi korcát, vagy 
bármi hasonlót lehet javítani, ragasztani, varrni. 
Nyújtani vagy összehúzni, csűrni és csavarni, 
mígnem helyre áll a rend, visszatér a remény, és újra 
régi dallamára illeg-billeg az, aminek kell. De vajon 
mit tehetünk azon fejsze nyelével, melynek a végén 
már semmi nincs. Próbálkozhatunk, persze, ezzel-
azzal, kereshetjük istenviláguntig a rávalót, de ugyanolyat képtelenség fellelni. No, meg mire 
jó átélni újra a történelmet, ugyanazt még egyszer? A jó sem olyan volna már, mint rég, a 
rossztól meg máris hasadni kezd még az a fránya nyél is, mint a hajnal. Utóbbi hasadva a 
legszebb, no de a nyél… 

Történelmet sajna nem szerezhetünk másikat, bármennyire is szeretnénk egyik-másik 
pillanatán változtatni, és bár szemezgethetünk belőle, attól még nem lesz se jobb, se szebb. 
Olyan, amilyenek mi voltunk, no és az elődeink, jobban járunk, ha inkább a folytatásra 
koncentrálunk. Az még nagyrészt rajtunk múlik, ám csak óvatosan, mert mint tudjuk, az ebül 

szerzett jószágot tőlünk is ebül vehetik el – anélkül mondván, 
hogy a kutyusokat bántanám, elég gondja lesz sokuknak még a 
mai vacsorával is. Szóval csűrhetjük, csavarhatjuk, ami 
elszakadt, meg kell javítani, ami pedig elveszett, azt jobb 
elfeledni. Inkább keressünk másikat helyette, hiszen aki keres, 
az talál, lehet, hogy jobbat, talán még szebbet is, érdemesebbet. 
Akivel átmehetünk a hídon. 

Ne piszkáljuk hát a régmúltat, hanem írjuk tovább inkább 
történelmünket. Csak ne kövessük el azt a hibát, amivel sokan 
vesztettek már a sánta kutyával folyó versenyben, hiszen aki 
másnak hazudik, előbb-utóbb maga is beleesik. Mi csak 
maradjunk maradiak, és javítsunk meg mindent, amit lehet. 

Dolhai József 
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HUMORSAROK 

TRÉFA 

A szeretője hívja az asszonyt, de a férj épp otthon van. Cselhez folyamodik, befogja a kagylót, és a 

férjéhez fordul: 

– Te! Egy ismeretlen férfi randizni akar velem. 

– Tudod mit – így a férj – vicceld meg! 

– Rendben! – mondja a telefonba az asszony – Ötkor a szokott helyen… 

 

FELE SEM TRÉFA 

Nászéjszakán az asszonyka vallomást tesz a férjének: 

– Tudod drágám – kezdi halkan – nekem már volt dolgom férfiva… 

– Na és! – feleli a férj – Nekem is…! 
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